
第５回登別市立図書館整備検討委員会 議事録要旨

■ 日 時：令和６年１２月２６日（木）午後６時３０分～午後７時４０分

■ 場 所：登別市市民会館 中ホール

■ 出席状況：委員 １２名 （欠席） ５名

行政 ６名 教育部部長

教育部参与

教育部次長

教育部図書館長

教育部図書館主査

総務部企画調整グループ総括主幹

傍聴 なし （非公開）

１ 協議

（１）委員のみでのフリーディスカッション（午後６時半～午後７時半）

協議テーマ「図書館本館の施設について、現施設を維持か？移転か？」

内容非公開

（２）事務局が合流しての確認事項等（下線部が市側の回答）

ア （副委員長より報告）フリーディスカッションにて、明確に、現施設を維持か

移転かについてお話をいただいたのは、６名であった。（主な内容は次のとお

り）

a １名が本館維持で改修を行う。

b ５名が移転。ただし、条件付きであったり、こういう部分がクリアじゃないと

駄目などの意見が多かった。

c 基本的に判断出来なかった方は、今回委員より出した質問書に対して事務局か

らの答えなども含めてからでないと、まだ判断付きかねるというのが多かった。

d この移転に関して、この会の結論が出ないと教育委員会は議会に提案しないの

か。

→（教育部局）議会提案について出来ないことはないが、ある程度皆さんの考

えを聞いた上でないと、一方的に教育委員会としての判断だけで進めるのは、

いささか乱暴ではないかと思っている。実際に提案となれば、来年度以降とな

るので、この会をしばらく続けた上で、教育委員会の最終的な判断につなげた

いと考えている。今は、提案するかどうかの判断には至っていない現状である。

２ 次回会議の日程確認（事務局より）

（１）令和７年１月１６日１８時３０分から大会議室で行う。

（２）今回お預かりした質問書について、ある程度お答えしたいと思う。



ア （委員より）次回の会議は、「今後のチャート」の①（図書館本館の方向性）

か②（図書館の機能等）のどちらか。

→（教育部局）①について

イ （委員より）質問書の答えは、紙でいただけるか。

→（教育部局）紙でお返ししたいと思っている。今こちらでお預かりしている

質問書を、皆様と共有するためお配りする。

→（教育部局）質問書が文章になっているので、こちらで要約し回答書を作る

かたちになると思う。不明な点は、事務局から個別に質問させていただくので

ご協力をお願いしたい。

ウ （イの回答に対して委員より）要約して質問に答えるという部分で、要約が大

丈夫かなというのがある。普通に下に回答を書いて、似たような質問があれば

全員のをまとめて。まず、見ていただいた方が良いかもしれませんが。

→（教育部局）文章上で書いてあるので、なかなか答える部分が答えづらいと

ころもある。どのようにお聞きしたら良いかも含めて事務局から相談させてい

ただく可能性はある。皆さんのお手元にも質問書があるので、内容については

それをご覧いただき、要約したものに対しての回答となろうかと思うので、ご

理解いただければと思う。

３ 閉会

以上


